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Chcete si vyskúšať šoférovanie autobusu? ARRIVA má pre Vás pripravené nové termíny 

skúšobných jázd a pracovnú ponuku 

 

Nitra/Nové Zámky, 7. mája 2025 – Spoločnosť ARRIVA, ktorá zabezpečuje regionálnu a mestskú autobusovú dopravu 

v Nitrianskom kraji, pozýva všetky záujemkyne a záujemcov o prácu vodiča na skúšobné jazdy pod dohľadom 

inštruktorov z autoškoly. Skúšobnú jazdu autobusom môže absolvovať každý, kto dosiahol vek minimálne 21 rokov 

a je držiteľom vodičského oprávnenia skupiny B (osobné motorové vozidlo). 

 

Najbližšie skúšobné dni pod názvom „Príďte si vyskúšať šoférovať autobus“ sa uskutočnia 17. mája 2025 (sobota) 

v Nových Zámkoch na parkovisku pri kúpalisku Štrand na Bezručovej ulici a 24. mája 2025 (sobota) na parkovisku pred 

výstaviskom Agrokomplex, Výstavná 4, Nitra. Skúšobné jazdy sa konajú v čase od 9:00 do 14:00 hod. 

 

„Tieto podujatia sú obľúbenou príležitosťou, ako si bez záväzkov vyskúšať zaujímavé povolanie a zároveň možnosťou 

objaviť aj novú kariérnu cestu. Tešíme sa na všetkých, ktorí využijú naše pozvanie a veríme, že zažijú niečo výnimočné 

a možno sa medzi nimi nájdu aj naši noví kolegovia,“ uviedol Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA 

NITRA a ARRIVA Nové Zámky. 

 
ARRIVA ponúka záujemcom aj pomoc pri financovaní rozšírenia vodičského oprávnenia na skupinu D (autobusy) a 

získaní kvalifikačnej karty vodiča. Záujemcovia sa stávajú od prvého dňa kurzu zamestnancami spoločnosti na pozícii 

vodič v zaškolení a môžu využívať množstvo benefitov, ako sú zľavy na cestovnom pre nich aj rodinných príslušníkov, 

príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie (3. pilier) či odmeny pri životných a pracovných jubileách. 

 

Ďalšie informácie o voľných pracovných miestach a výhodách pre vodičov nájdete na webovej stránke spoločnosti 

ARRIVA. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 
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zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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